



Назначен руководитель отдела криминалистики



Приказом руководителя Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия руководителем отдела криминалистики назначен полковник юстиции Игорь Юрьевич Фабричнов.

С 2007 года, со времени образования Следственного комитета России, и до настоящего дня Игорь Фабричнов руководил одним из самых сложных следственных подразделений Следственного управления – следственным отделом по Ленинскому району города Саранск. По результатам работы на протяжении нескольких лет отдел под руководством Фабричнова становился одним из лучших в управлении, а следователи отдела неизменно входили в число победителей и призеров конкурса профессионального мастерства.

Начинал свою трудовую деятельность Игорь Фабричнов следователем прокуратуры г.Саранска еще будучи студентом 5-го курса юридического факультета МГУ им. Н.П. Огарева. Затем до



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

назначения руководителем следственного отдела работал в отделе по расследованию особо важных дел прокуратуры Мордовии.

За время службы зарекомендовал себя как квалифицированный сотрудник и требовательный руководитель. За добросовестное исполнение служебных обязанностей поощрялся приказами Генерального прокурора Российской Федерации, Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя Следственного управления по Республике Мордовия.

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1486142>